Руководителям медицинских
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Уважаемые руководители! 

Управлением Министерства юстиции РФ по Амурской области 31июля 2014 года зарегистрирована Региональная общественная организация «Медицинская Палата Амурской области» (РОО «МПАО»),  которая призвана объединить как медицинские организации, так и конкретных врачей нашей области. Статья 76 Федерального Закона 323 «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» определила полномочия профессиональных некоммерческих организаций, основанных на личном членстве врачей. В частности, это такие виды взаимодействия со структурами власти, как:
- участие в аттестации врачей;
- регулирование тарифов на медицинские услуги в системе обязательного медицинского страхования;
- взаимодействие с фондами обязательного медицинского страхования путем участия в разработке территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
По Закону полномочия профессиональному сообществу даются при соблюдении одного условия - во врачебном объединении должны состоять не менее 25 % от количества врачей, проживающих в субъекте РФ. Сегодня на территории Амурской области работают свыше четырех тысяч врачей разных специальностей, каждый из которых может быть членом РОО «МПАО». От решения каждого врача сейчас зависит: будет ли Медицинская Палата очередным незавершенным проектом, или мы все же сумеем использовать этот шанс, который нам предоставил законодатель. Профессиональных ассоциаций (хирурги, акушеры-гинекологи, стоматологи и т.д.) может быть столько, сколько существует врачебных специальностей. Но реально влиять на тарифную политику и осуществлять практическую защиту врачей в судах способно только единое объединением врачей всех специальностей.
РОО «МПАО» основана исключительно на добровольном членстве. 
Только объединившись, мы сможем реально защитить свои права при необоснованных претензиях пациентов, дать достойный ответ непрофессиональным комментариям журналистов, и, что совсем не маловажно, поднять престиж профессии врача. 
	Давайте задумаемся сегодня о том, как мы будем жить завтра.
	Уважаемые руководители! Для дальнейшего становления, развития и укрепления РОО «МПАО» необходимо в кратчайшее время провести общее собрание с врачами вверенной Вам организации, на котором:
1. ознакомить участников собрания с Уставом РОО «МПАО», её целями и задачами;
2. создать отделение РОО «МПАО» в Вашей организации в соответствии с Положением об отделениях РОО «МПАО»;
3. избрать Председателя отделения;
4. провести необходимую работу по вовлечению в члены РОО «МПАО» наибольшего количества врачей.
Порядок вступления в члены  РОО «МПАО» определен Уставом РОО «МПАО». В соответствии с решением учредительного собрания членов РОО «МПАО» (протокол № 1 от 12 мая 2014 года) размер вступительного членского взноса составляет 100 (сто) рублей, а размер ежегодного членского взноса составляет 200 (двести) рублей для физических лиц – членов РОО «МПАО».
После проведения общего собрания врачей протокол собрания направляется (в оригинале) в адрес Председателя Правления РОО «МПАО». Вновь избранный Председатель отделения РОО «МПАО» вступает в свои полномочия после получения доверенности от Правления РОО «МПАО» на осуществление уставной деятельности.
Перечень документов, необходимых для вступления в члены РОО «МПАО»:
1. Заявление.
2. Копия трудовой книжки, заверенной отделом кадров.
3. Копия диплома, заверенного отделом кадров.
4. Согласие на обработку персональных данных.
5. Уплаченный вступительный членский взнос.
Членские взносы собирает Председатель отделения, привлекая к этой работе членов РОО «МПАО» из числа врачей, в том числе руководителей структурных подразделений.
Председатель отделения ведет строгий учет собранных взносов и осуществляет передачу их бухгалтеру РОО «МПАО», либо на расчетный счет РОО «МПАО».
Уважаемые руководители, очень надеюсь на то, что Ваша личная активность, активность Ваших заместителей и руководителей структурных подразделений послужат примером для вступления в члены РОО «МПАО» всех врачей вверенной Вам организации.
Подробнее информацию о РОО «МПАО» можно получить на сайте: medpalata28.ru
	Приложение:
1. Форма заявления о вступлении в члены РОО «МПАО» - 1 лист.
2. Согласие на обработку персональных данных – 1 лист.
3. Форма Протокола общего собрания врачей – 1 лист.
4. Положение об отделениях РОО «МПАО» - 5 листов.
5. Устав РОО «МПАО» - 11 листов.


С пожеланиями здоровья, благополучия и успехов, 

Председатель Правления 						  А.В. Платонов
